

“神奇药水啥眼病都能治”

市区街头又现“卖野药”



▲男子兜售“神奇药水”，围观者多为老年人。

▼所谓的“神奇药水”是三无产品。

神奇眼药水，眼病都能治

5月25日早上7点30分左右，记者途经立新小区附近一市场时发现，很多老年人围在一个摊位前，一中年男子正在销售一种眼药水。“我的药能驱云散雾，用了我的药什么眼病都可以治好。”该男子高声说。

男子边说边从围观的人群中拉出一位老太太，说老人

患有白内障，用他的药水可药到病除，老人将信将疑地让中年男子给她滴了滴眼药水，并按照该男子的要求闭眼休息20分钟。

在这20分钟的等待时间里，该男子还不忘推销自己的药品。“用了我的药，除了瞎子和先天性的眼病，什么都能治，白内障、泪腺炎、青光眼等

都能药到病除、远视、近视、散光小菜一碟，我卖药对得起良心，骗人的事不干。”

大约20分钟后，该男子让试药的老人睁开眼，随后男子用镊子在老人眼里取出了透明的薄膜。“这就是白内障，去医院花几千块钱做手术都不一定能治好，用了我的药，几分钟就能治好，还少花

钱！”该男子高声喊道。

“老太太，亮不亮？”男子问。“亮！”老人回答。路旁的人都鼓起掌来，相信了这神奇的能治百病的眼药水。

该男子共给5位老人试药，在这5位老人的眼中均取出了透明的薄膜，但取薄膜的工具是同一把镊子，中间没有任何消毒环节。

20瓶药水瞬间被抢购一空

“我可是开车来的，我和某市长合作的项目就值几百万。我不在乎钱，我是去给别人看病路过这里，看到这里

的老人眼疾比较多，就来做善事的。”该男子表示他本来不打算收费的，但希望大家能表示下诚意给点钱。

药检所：药水属于三无产品

记者也购买了一瓶眼药水，拿到枣庄市市立医院眼科咨询。眼科的主治医师告诉记者：“这些药水现在没法检测，但估计就是在普通的眼药水里加入了结晶药物，滴入眼内会形成透明状薄膜。薄膜被拿

出来时会给人造成一种视力清晰的感觉。”该医师表示，白内障等眼科疾病需要到正规医院治疗，普通的眼药水是不能治疗白内障的。

记者又来到了枣庄市药品检验所，工作人员告诉记者，这瓶药水属于三无产品，因此暂时无法检验出其成分，但是有一点可以肯定，这药水肯定不会包治百病。

记者在8点50分左右回到了中年男子卖药的地方，但此时已经没了该男子的身影。

大家表示一下诚意，我以前都卖80元一瓶，现在只卖50元，这比起去医院做手术可便宜多了，我今天就带

了20瓶，要买的抓紧。”男子喊道。围观群众纷纷拿出钱来，20瓶眼药水瞬间被抢购一空，购买者大多是老年人。

路边一些常驻商贩告诉记者，该男子卖完后背着包向北面方向跑了。这些商贩均表示，这是他们第一次看到该男子，估计是“打一枪换一个地方”。

文/图 本报见习记者
李淼 李泳君

枣庄干线公路通车里程878公里

本报枣庄5月25日讯

(见习记者 袁沛民)

通讯员 高永 徐艳)5月25日，全国干线公路养护与管理检查组结束了在枣庄的检查。该检查由交通运输部组织，每五年一次，是最高规格的全国性公路养护管理检查活动，山东省仅有济南、潍坊、德州、枣庄四个市代表山东受检。至此，全国公路检查山东部分结束。

5月23日，全国干线公路养护与管理检查组抵达枣庄，检查组首先听取了枣庄市公路养护与管理工作情况汇报，之后分成三个组，对枣庄高速公路和普通公路进行了检查，对枣庄市公路技术状况进行了检测。其中枣庄公路的“十一五”新跨越给检查组留下了深

刻的印象。

“十一五”以来，枣庄市累计投入公路养护资金9.3亿元，养护大中型公路544.3公里。截至2010年底，枣庄市干线公路通车里程达878公里，国省道公路密度达到每百平方公里19.2公里。

“十一五”期间，枣庄市累计实施路政巡查300.6万公里，办理路政审批722件，拆除各类建筑1.02万平方米，清除各类非公路标志1.06万块。检查车辆84300辆，查处超限运输车辆2529辆，实施卸载3万吨，2010年底全市平均超限率为3%。开通96659、96660两个路政服务电话，成为事故救援、涉路案件举报、路况信息的咨询热线。

偷盗不成变抢劫 猖狂小偷被抓获

本报枣庄5月25日讯

(见习记者 杨霄)

5月19日13时左右，试图偷盗电动车的杨某，因被一市民发现，拿出匕首威胁该市民，并逃窜至一居民家中，后被随即赶到的民警抓获。

5月19日13时，一市民发现犯罪嫌疑人杨某在八大批发城6号门处来回溜达，就一直观

察他。随后，该市民发现杨某在停车处打开了一电动车车锁，并一直推着走。该市民发现异常后，随即边追赶杨某边拨打110报警。杨某发现被追后，从身上掏出一20公分长的匕首威胁该市民，并逃窜至附近一居民家中。

民警随即赶到，将杨某抓获。目前，杨某已被刑事拘留。

山东第一都市报

高品质的市民报，发行量110多万份，2009“中国十大晚报”排行第三，《齐鲁晚报》是山东覆盖面最广、发行量最大、影响力最深远的都市类媒体，其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强、读者结构最优、广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线：0632-8880110

广告热线：0632-8881002

发行热线：0632-3222696

读枣庄
品齐鲁
看天下

齐鲁晚报·今日枣庄 全心全意为枣庄人民服务